

等则晚报 维 "郑州晚报首届读者节"之后,郑州晚报再次派送大礼。即日起,见固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者, 这 厢 有 "礼" 【 144元初一份全年《郑州晚报》,将有1名读者获得价值61倍(8784元)的珠宝礼品,将有61名读者获得价值8倍(1152元)的珠宝礼品。

订报热线: 67659999

订报地址: 郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年5月31日 星期一 主编 李枚 编辑 陈泽来 校对 亚丽 版式 王艳

洪战辉: 勇担责任 大写人生

核心提示: 距本报刊登洪战辉事迹第一篇报道和他被评上"感动中国人物"都已经过去了四年, 如今的洪战辉已经在中南大学攻读企业管理硕士快两年了, 小不点洪趁趁也已经是身高超过1.60米的大姑娘了, 在中南大学附中读初三。洪战辉现在依然是个大忙人, 由于学业紧张的原因, 先后辞去了洪战辉基金会和湖南省洪战辉红心基金会的职务, 但闲不住的他, 于2009年和几位同学又办起了一个以青年大学生创业为主题的"大鹏网"。现在洪战辉还是刘少奇故乡湖南省宁乡县花明楼镇的一位挂职乡镇干部。

在本报政版8周年前夕,洪战辉特意 写来一封信祝贺郑州晚报,讲述他与郑州 晚报之间的故事和绵绵情缘。

晚报首席记者 张锡磊

洪战辉写信祝贺本报改版八周年

在得知本月30日是本报改版8周年的日子,洪战辉特意写信来向本报祝贺。信件原文加下,

2005年的12月,我和妹妹在怀化,我大三, 妹妹读小学。也就是在这个时候,我结识了郑 州晚报的卢曙光和张锡磊老师,至今妹妹还清 楚地记得这两位老师。

如今,4年半过去了。妹妹已经差不多和我一样高了,马上就要参加中招考试,秋天就要读高中,已经是个大姑娘了。这几年里,纷纷扰扰,世事变迁,发生了很多变化,经历了很多事情,我在无形的压力下快速地成长成熟。这么



长时间,让我心里感到无比安慰的是,我的妹妹,健康、阳光、快乐、实诚!

祝愿晚报,越办越好,越办越红火!相信郑州晚报不但会成为我永久的朋友,也会成为大家永远的好朋友!

洪战辉的父母住上了新房

从西华县到东夏亭镇的柏油路早已经修好,路很宽,很平整,原来一个小时的车程,如今不到半个小时就到了。

我第一次去洪战辉家采访,是在2005年12 月1日,从西华县城坐上一辆开往东夏亭镇的公交车,由于路不好,足足走了一个小时。而到 东夏亭镇后,去洪战辉家所在的洪庄只有靠两条腿了,道路是泥泞的土路,弯弯曲曲的。

再次去洪战辉家已经是三年后的2009年2 月15日,我再次奔赴西华,重访洪战辉家。

走进洪庄村,首先看到的是一栋红色的三层楼,被一个大大的院子围着。一位村民告诉我,这是2006年建的新学校,2008年秋季开学后开始用。原来的学校阴暗不说,还四处透风漏雨,新学校启用后,村里的孩子们再也不用在冬天受冻了。

三年前村里的泥泞街道现在大部分也都 变成了水泥路,水泥路一直铺到洪战辉家的 大口外 我第一次到洪战辉家,家里只有三间低矮、阴暗的青砖瓦房,孤零零地立在一个大水坑后的土岗上。而今年重访洪战辉家,大老远就看到了他家的高大的红砖砌成的大门和大门旁的红色瓦房,还垒上了高高的院墙。

洪战辉的父亲说:"洪战辉的事情被你们报道后,无论是省里市里,还是县里乡里,对我们都非常关心,院墙、大门和那间新瓦房都是政府出钱给建的。"

父亲过不惯长沙的城市生活 又回到了家乡

洪战辉在前些年除照顾妹妹"小不点"洪趁趁之外,让他最为牵挂的是父亲的间歇性精神病。洪战辉事迹传开后,由于大量记者拥入洪战辉的老家,洪战辉的父亲洪心清的病情再次复发,本报得知消息后携手河南省慈善总会,将其送入河南第二荣康医院,于2006年1月对其进行了全面治疗。

洪心清说,这几年,家里没有什么烦心事,心情也好了,自从2006年治疗后,病再也没有犯过。"2008年,我还到长沙打工了将近一年,帮别人看油库,每月有七八百元的收入,除我们老夫妻俩的生活花销之外,还能有两三百元的节余。"

洪战辉说,从2009年春节后,父母就没有再到长沙。"他们在城市里生活不习惯,没有农活干,感觉不舒服。"

"现在父母年龄大了,身体还老是出毛病, 间歇性精神病虽然再没犯过,但现在老是腿疼, 患上了骨质增生。我去年给父亲买了个治疗 仪,坚持每天做,效果还不错,已经好多了。母 亲有糖尿病,去年还住过一次院,我从长沙跑回 老家照顾了她几天,但这种病很难除根。"洪战 辉说。 请继续阅读 T09 版

